
Ata da 2ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vargem Alegre/MG; realizada no 

dia 14 de fevereiro de 2019, às 13:00 horas, em sua sede própria, situada à Avenida Cândido 

Machado, nº 73, Centro, Vargem Alegre. Presentes: O Presidente: Joerso Marques Ferreira; 

vice-presidente: Sideney Machado Dias; Secretário: Eduardo do Amaral Franco; bem como 

os demais vereadores que assinaram a lista de presença e foram confirmados pela chamada 

realizada, confirmando-se o quórum regimental. O Senhor presidente deu por aberto o 

Pequeno Expediente solicitando o vereador Francisco de Oliveira Lisboa para ler uma 

passagem na Bíblia, Salmo 21. Logo após foi feita a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual, 

sem qualquer pedido de emenda ou retificação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida 

o Vereador Secretário leu a pauta da reunião, os Pareceres e Projetos e discussão, tendo a 

Vereadora Elizangela requerido vistas dos Projetos 036/037 de 2018 para análise, que foi 

deferida pelo Presidente no prazo de 02 (duas) horas retirando o Projeto da votação de 

hoje. Logo após o senhor presidente deu por aberto o uso da Tribuna de acordo com a 

inscrição prévia de cada vereador, sendo que fizeram o uso da palavra os seguintes 

vereadores: Maria Cecília da Costa Garcia cumprimentou a todos, disse que o que está 

acontecendo é um absurdo, o presidente achar que está acima dequalquer Lei, pede as 

coisas e não é citado em ata, e que foi gasto milhões com a reforma mas não tem um ar 

condicionado para ter uma reunião digna, que sua Questão de Ordem não foi acatada, e 

muito menos o pedido de vista da colega,  os seus interesses não estão sendo respeitados, 

afirmou estar indignada e pediu desculpa a todos pelo nervosismo e foi eleita pelo povo 

para representar o povo. Em seguida a vereadora Elisangela Macedo Delfino Campos 

cumprimenta a todos e  indaga o Sr. presidente se irá conceder  vista dos Projetos citados e 

que duas horas não são suficientes para analisar os Pareceres apresentados e lidos na 

reunião, após leu a carta de Maria de Fátima Viana Franco, e diz que esta carta é de uma 

cidadã de Vargem Alegre que pede exclarecimento a cerca de uma caminhonete que o 

prefeito está usando, e quer saber em qual setor ela deve ser usada ou é de posse do 

prefeito e por fim agradeceu a participação de todos. O vereador Francisco de Oliveira 

Lisboa cumprimentou a todos, e disse que não irá entrar na briga, falou que as vezes vinha 

participar das sessões plenárias antes de ser vereador com apenas um amigo Sr. José Lopes, 

e que canditou a vereador várias vezes e só na quarta conseguiu se eleger, sempre teve 

intereresse em saber o que tem passado na Câmara. Falou da situação do município que 

estourou a folha de pagamento, e que já teve antes a votação que extinguiu os cargos do 

concurso, que os erros são do passado; apresentou o jornal  Diário de Caratinga onde cita 

que o Tribunal de Contas intima prefeitos que extrapolaram gasto com o pessoal, que o 

prefeito Neudmar quer apenas organizar o quadro;  o vereador José do Carmo Gomes 

agradeceu a presença de todos e disse que foi reeleito porque trabalhou, e que a volta a 

esta casa foi questão de honra. Disse que a gestão passada tinha a Câmara a favor, mas não 

fez nada, que o vereador Hélio falou na sessão anterior que ele votou a favor do concurso, 

votou sim e o que teria de crime nisso, todos cometem erros, confirmou que não tem 

nenhum parente trabalhando na prefeitura, que esta casa antes era cheia de escorpiões e 



aranhas, que hoje foi feita uma reforma e tudo está em andamento; vai ser sempre 

companheiro do prefeito perdendo ou ganhando. O presidente Joerso Marques deu por 

aberto o Grande Expediente: Horário destinado a  discussão e votação dos Projetos de Lei 

em pauta: a) Projeto de Lei de nº 002 /2019 Cuja Ementa “Concede Reajuste de 

Vencimentos e dá outras providências” de autoria do Executivo, colocado em primeira 

discussão não houve manifestação, colocado a votos, foi aprovado por 05 votos a 03. Não 

havendo mais nada a ser tratado o senhor presidente encerrou a Sessão agradecendo a 

presença de todos convocando os Senhores Vereadores para a próxima reunião a ser 

realizada às 16:00, após o período de vista concedido à Vereadora Elizangela e para constar 

mandou lavrar a presente Ata, que será lida, discutida, e se aprovada, será assinada por 

quem de direito. Vargem Alegre, 14 de fevereiro de 2019. 
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